
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 684 

 

На 9 май 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решение относно регистрация/допускане на  

партии и коалиции в изборите на 15 юни 2025 г. 

Докладват: Емил Войнов, Севинч Солакова, 

Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева, 

Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Димитър 

Димитров, Росица Матева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, 

Димитър Димитров, Севинч Солакова, Гергана 

Стоянова, Силвия Стойчева, Красимир Ципов, 

Цветозар Томов, Любомир Георгиев 

3. Проект на решение относно промени в състава на ОИК – 

Георги Дамяново, област Монтана. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Елка Стоянова, Ерхан Чаушев и Йорданка 

Ганчева 
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Заседанието бе открито в 15,10 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на ЦИК, и господин Емил 

Войнов – зам.-председател на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Десет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. По 

уважителни причини отсъстват колегите Елка Стоянова, Ганчева и 

Чаушев. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно регистрация/допускане на  

партии и коалиции в изборите на 15 юни 2025 г. с докладчици 

колегите: Войнов, Солакова, Георгиев, Георгиева, Ципов, Стойчева, 

Димитров, Матева 

2. Доклади по административни преписки с докладчици: 

господин Войнов, госпожа Матева, господин Димитров, госпожа 

Солакова, госпожа Стоянова, госпожа Стойчева, господин Ципов, 

Цветозар Томов, господин Георгиев и аз. 

3. Проекти на решения относно Методически указания на 

ЦИК по прилагане на ИК от СИК в нови и частични избори в 

предизборния ден и до закриване на изборния ден с докладчик 

господин Войнов. 

4. Проект на решение относно промени в състава на ОИК – 

Георги Дамяново, област Монтана с докладчик господин Войнов. 

Колеги, предложения по дневния ред имате ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 
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Започваме с първа точка от дневния ред: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ/ 

ДОПУСКАНЕ НА ПАРТИИ И КОЛИЦИИ В ИЗБОРИТЕ НА 

15 ЮНИ 2025 г. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВ: Колеги, постъпило е заявление от 

партия „Има такъв народ“, представлявана от Станислав Трифонов, 

чрез упълномощения представител А. В. 

 Заявлението е заведено под № 4 на 7 май 2025 г. в регистъра 

на партиите за участие в частичните избори за кмет на кметство 

Ангел войвода, община Минерални бани, за кмет на кметство 

Гълъбец, община Хасково, за кмет на кметство Лясково, община 

Стара Загора, кмет на кметство Войводиново, община Марица, кмет 

на кметство Мало село, община Бобов дол и за кмет на Район 

Слатина“, Столична община, за насрочените на 15 юни 2025 г. 

избори. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД – изписано 

с главни букви. 

Приложено е удостоверение за актуално правно състояние на 

партията, издадено на 08.05.2025 г. и пълномощно.  

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2388-МИ от 

13.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. 

Приложено е и удостоверение за внесени финансови отчети 

за съответните години, издадено от Сметната палата. 

По изложеното и на посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решение, с което допуска партия ИМА ТАКЪВ НАРОД за участие в 

частичните избори за кмет на кметство Ангел войвода, община 

Минерални бани, кмет на кметство Гълъбец, община Хасково, кмет 

на кметство Лясково, община Стара Загора, кмет на кметство 

Войводиново, община Марица, кмет на кметство Мало село, община 
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Бобов дол, кмет на Район Слатина“, Столична община с посочено 

наименование на партията в бюлетината ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД, 

изписано с главни букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4203-МИ/09.05.2025 г. 

Следващият проект на решение е относно допускане на 

партия ВМРО – заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ  СОЛАКОВА: Колеги, на 7 май в ЦИК постъпи 

заявление от ПП ВМРО – Българско национално движение, за 

допускане за участие в частичните избори на 15 юни. 

Документите са заведени под № 5 в регистъра на партиите и 

коалициите за допускане за участие в изборите. Заявлението е 

подписано от упълномощено лице.  

Представено е като приложение към заявлението 

удостоверение за актуално състояние от 2 май 2025 г. по фирменото 

дело, както и пълномощното – оригинален екземпляр на 

пълномощника. 

Към преписката имаме удостоверение от Сметната палата за 

представени финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г. 

Заявлението и документите, които са представени, отговарят на 

изискванията на решенията на Централната избирателна комисия за 

допускане за участие.  

Заявено е искане за участие във всички частични избори на 

15 юни 2025 г. – два избора за районен кмет и 13 избора за кмет на 

кметство. 
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Заявено е искане за наименование на партията за отпечатване 

върху бюлетината: ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО 

ДВИЖЕНИЕ, изписано с главни букви. 

Тъй като всички условия са налице, предлагам да приемем 

решение за допускане на ПП ВМРО – БЪЛГАРСКО 

НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ, за участие в частичните избори за 

кметове на 15 юни тази година. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4204-МИ/09.05.2025 г. 

Следващият проект на решение е за допускане на „Българска 

социалдемократическа партия“. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. С проектен номер 6187 в 

папка с мои инициали предлагам проект на решение относно 

допускане на партия „Българска социалдемократическа партия“ за 

участие в частичните избори, насрочени на 15 юни 2025 г. 

Постъпило е заявление от партия „Българска 

социалдемократическа партия“, подписано от представляващия 

партията, заведено под № 6 на 8 май 2025 г. в регистъра на партиите 

за участие в частичните избори за кмет на Район „Искър“ и за кмет 

на Район „Слатина“ – и двата района в Столична община, област 

София, насрочени на 15 юни 2025 г.  

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: БЪЛГАРСКА 

СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ, изписана с главни букви. 
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Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние от 02.05.2025 г. Приложено е и удостоверение, 

издадено от Сметната палата, че партия БЪЛГАРСКА 

СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ е представила финансови 

отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на 

съответното решение на Централната избирателна комисия за 

допускане на партията за участие в частичните избори, насрочени на 

15 юни 2025 г. 

Предлагам Централната избирателна комисия да вземе 

решение, с което да допусне ПП БЪЛГАРСКА 

СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ за участие в частичните 

избори за кмет на Район „Искър“, Столична община и за кмет на 

Район „Слатина“, Столична община, област София, насрочени на 

15 юни 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: БЪЛГАРСКА 

СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ, изписана с главни букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4205-МИ/09.05.2025 г. 

Господин Войнов, заповядайте с проекта на решение за 

„Обединени земеделци“. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви проект на 

решение относно допускане на партия „Обединени земеделци“ за 

участие в частичните избори за кметове, насрочени на 15 юни 

2025 г. 
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Постъпило е заявление от партия „Обединени зeмеделци“, 

представлявана от Георги Ташев, чрез          К.             В.            В., 

заведено под № 7 на 8 май 2025 г. в регистъра на партиите за 

участие в частичните избори за кмет на кметство Войводиново и за 

кмет на кметство Капитан Димитриево.  

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП ОБЕДИНЕНИ ЗЕМЕДЕЛЦИ. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на партията и пълномощно от представляващия 

партията в полза на К. В.. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2321-МИ от 

08.09.2023 г. за участие в изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. 

Към преписката е приложено удостоверение, издадено от 

Сметната палата, че партията е представила финансови отчети за 

последните три години. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. на Централната избирателна комисия за 

допускане на партия ОБЕДИНЕНИ ЗЕМЕДЕЛЦИ за участие в 

частичните избори за кметове, насрочени на 15 юни 2025 г. 

Предвид изложеното предлагам да вземем следното  

„РЕШЕНИЕ: 

Допуска ПП ОБЕДИНЕНИ ЗАМЕДЕЛЦИ за участие в 

частичните избори за кмет на кметство Войводино, община Марица, 

област Пловдив и за кмет на кметство Капитан Димитриево, община 

Пещера, област Пазарджик, насрочени на 15 юни 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП 

ОБЕДИНЕНИ ЗЕМЕДЕЛЦИ.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЕЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 
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Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4206-МИ/09.05.2025 г. 

Господин Ципов, заповядайте с проекта на решение относно 

допускане на коалиция „Продължаваме промяната – Демократична 

България“. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в моя папка от днес е проектът 

на решение. 

Постъпило е заявление от коалиция „Продължаваме 

Промяната – Демократична България“, представлявана от: Кирил 

Петков Петков, Асен Василев, Христо Иванов и Атанас Петров 

Атанасов чрез упълномощения представител           А.        С., 

заведено под № 1 на 9 май 2025 г. в регистъра на коалициите за 

участие в частичните избори за кметове на кметства във всички 

частични избори за кметове на кметства и кметове на райони, 

насрочени на 15 юни 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на коалицията в 

бюлетината по следния начин: КОАЛИЦИЯ ПРОДЪЛЖАВАМЕ 

ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ, изписано с главни 

букви. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на „Продължаваме Промяната“, издадено на 

05.05.2025 г.; удостоверение за актуално правно състояние на партия 

ВОЛТ, издадено на 02.05.2025 г.; удостоверение за актуално правно 

състояние на партия ДЕМОКРАТИ ЗА СИЛНА БЪЛГАРИЯ, 

издадено на 02.05.2025 г. удостоверение за актуално правно 

състояние на ПП „Движение да България“, издадено на 8 май 2025 г. 

и съответните пълномощни. 

Коалицията е регистрирана в ЦИК с Решение № 

2394/03.09.2023 г. за участие в общите избори за общински 

съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. С Решение № 3698-МИ 

от 13.09.2024 г. са извършени промени в състава на коалицията. 
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Към преписката са приложени удостоверения, че партиите са 

представили пред Сметната палата финансови отчети за 2022-а, 

2023-а и 2024 г. 

Поради изпълнение на законовите изисквания и условията на 

Решение № 2234/11.01.2024 г. на ЦИК и на съответните основания 

от Изборния кодекс ви предлагам следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Допуска коалиция ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ, за участие във всички частични 

избори за кметове на кметства и кметове на райони в Столична 

община, насрочени на 15 юни 2025 г. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е: коалиция 

ПРОДЪЛЖАВАМ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА 

Б“ЛГАРИЯ“, изписана с главни букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4207-МИ/09.05.2025 г. 

Следващ докладчик – госпожо Георгиева, заповядайте с 

проекта за коалиция „БСП – Обединена левица“. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, постъпило е 

Постъпило е заявление от коалиция „БСП – Обединена левица“, 

представлявана от Атанас Зафиров, заведено под № 2 на 9 май 

2025 г. в регистъра на коалициите за участие във всички частични 

избори за кметове на кметства и райони, както следва: Район 

Слатина“ и Район „Искър“, Столична община, кметство Мрамор, 

Столична община, кметство Мало село, община Бобов дол, кметство 

Крета, община Мездра, кметство Осен, община Криводол, кметство 
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Дебнево, община Троян, кметство Дълги дел, община Георги 

Дамяново, кметство Капитан Димитриево, община Пещера, кметство 

Лясково, община Стара Загора, кметство Войводиново, община 

Марица, кметство Мокреш, община Велики Преслав, кметство 

Гълъбец, община Хасково, кметство Поленица, община Сандански и 

кметство Ангел войвода, община Минерални бани – всичките, 

насрочени за 15 юни 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на коалицията в 

бюлетината по следния начин: БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА, 

изписана с главни букви. 

Към удостоверението са приложени: удостоверение за 

актуално състояние на участващите в коалицията партии, както 

следва: ПП „Българска социалистическа партия“, ПП „Подем“; ПП 

„Политически клуб „Екогласност“, партия „Политическо движение 

Социалдемократи“, партия „Движение за социален хуманизъм“; 

партия „Изправи се България“; партия „Европейска сигурност и 

интеграция (ЕСИ); партия „Европейска сигурност и интеграция“; 

партия „Българска социалдемокрация – Евролевица“; партия 

„Комунистическа партия на България“; партия „Политически клуб 

„Тракия“; партия „Съюз за отечеството“; партия АБВ. 

Всички удостоверения за актуално състояние са издадени в 

периода 29 април – 5 май 2025 г. 

Представено е пълномощно в полза на А. В. 

Коалицията е регистрирана в ЦИК с Решение № 4073-МИ 

10.01.2025 г. за участие в частичните избори за кметове на кметства 

на 16 февруари 2025 г. и с Решение № 4120-МИ/07.02.2025 г. е 

извършена промяна в състава на коалицията. 

Приложени са и удостоверения, че партиите, участващи в 

коалицията, са представили пред Сметната палата финансови отчети 

за 2022-а, 2023-а и 2024 г. 

Изпълнени са законовите изисквания и условия Централната 

избирателна комисия да допусне коалиция „БСП – Обединена 
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левица“, за участие в частичните избори за кметове, насрочени на 15 

юни 2025 г. 

Предлагам ви Централната избирателна комисия да реши на 

база правните основания и изложеното до тук да допусне коалиция 

„БСП – Обединена левица“, за участие в частичните избори за 

кметове на кметства и райони, изброени съгласно направеното 

изброяване, насрочени за 15 юни 2025 г. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е: БСП – 

ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА, изписано с главни букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4208-МИ/09.05.2025 г. 

Господин Ципов, заповядайте с проекта на решение относно 

допускане на ПП ГЕРБ. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в моя папка от днес е проектът 

на решение относно допускане на партия ГЕРБ за участие в 

частичните избори на 15 юни 2025 г. 

Постъпило е заявление от партия ГЕРБ, подписано от 

представляващия партията Бойко Борисов, заведено под № 9 на 

9 май 2025 г. в регистъра на партиите за участие във всички 

частични избори за кметове на кметства на територията на страната, 

плюс кметове на райони на територията на Столична община, 

насрочени на 15 юни 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП ГЕРБ, изписано с главни букви. 

Към заявлението са приложени: удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 8 май 2025 г. и 
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пълномощно под съответния номер от представляващия партията в 

полза на Ц. П. 

Към преписката е приложено удостоверение, че партията е 

представила финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г., издадено 

от Сметната палата.  

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2393-МИ от 

13.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. 

Поради изпълнението на законовите изисквания и условията 

на Решение № 2934-МИ/11.01 на ЦИК за допускане и на съответните 

основания от Изборния кодекс ви предлагам следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Допуска ПП ГЕРБ за участие във всички частични избори за 

кметове на кметства и кметове на райони на територията на 

Столична община. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП ГЕРБ, 

изписано с главни букви.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4209-МИ/09.05.2025 г. 

Госпожо Георгиева, заповядайте със следващия проект 

относно партия „Земеделски народен съюз“. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, постъпило е заявление от 

партия „Земеделски народен съюз“, подписано от представляващия 

партията Румен Йончев, заведено под № 10 на 9 май 2025 г. в 

регистъра на партиите за участие в частичните избори за кметове на 
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райони в Столична община и на кметства в страната – всички те, 

насрочени с укази на президента на 15 юни 2025 г. 

Заявено е искане за наименование на партията в бюлетината: 

ПП ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 5 май 2025 г. и 

пълномощно от представляващия партията в полза на Явор Хайтов. 

Към преписката е приложено удостоверение, че партията е 

представила финансови отчети за последните три години, издадено 

от Сметната палата. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2406-

МИ/13.09.2023 г. за участие в общите избори за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на наше 

Решение № 2934-МИ от 11 януари за допускане на Партия 

„Земеделски народен съюз“ за участие в частичните избори за 

кметове, насрочени на 15 юни 2025 г. 

Предвид изложеното и на база правните основания предлагам 

Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Допуска партия ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ за участие 

в частичните избори за кметове на райони в Столична община и на 

кметства в страната, насрочени на 15 юни 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП 

ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4210-МИ/09.05.2025 г. 
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Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, във връзка с допусната 

грешка в Решение № 4201-МИ от 7 май на Централната избирателна 

комисия в папка с моите инициали е подготвен проект на решение, с 

което предлагам да допуснем поправка на техническа грешка в 

цитираното решение на ЦИК, като думите „насрочени на 16 март 

2025 г.“ се заличават. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4211-МИ/09.05.2025 г. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка има решение за поправка на техническа 

грешка – Решение № 4200-МИ от 7 май 2025 г., с което сме 

допуснали партия СДС за участие в частичните избори на 15 юни 

2025 г. 

Предложението е да се заличи изразът „за кмет на Район 

„Оборище“, Столична община, област София“, като техническа 

грешка в това решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4212-МИ/09.05.2025 г. 
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Колеги, продължаваме с точка четвърта от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – ГЕОРГИ ДАМЯНОВО, ОБЛАСТ 

МОНТАНА. 

Заповядайте, госпожо Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, постъпило е предложение 

с вх. № ЦИК-МИ-09-330/08.05.2025 г. от Камелия Трифонова, 

упълномощен представител на коалиция „БСП за България“ с 

предложение за промяна в състава на ОИК – Георги Дамяново, като 

се предлага на мястото на Георги Александров – член на ОИК, да 

бъде назначена Диляна Алексова. 

Към предложението са приложени заявление от Георги 

Александров за освобождаването му като член на ОИК; декларация 

във връзка с Изборния кодекс и копие от дипломата за завършено 

висше образование на Диляна Алексова, както и пълномощни. 

Предвид изложеното и на база правните основания предлагам 

Централната избирателна комисия да вземе решение, с което да 

освободи като член на ОИК – Георги Дамяново, Георги Александров 

Александров и анулира издаденото му удостоверение. 

Назначава за член на ОИК – Георги Дамяново, Диляна 

Сашова Алексова. 

На назначения член на ОИК да се издаде удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4213-МИ/09.05.2025 г. 

 

Продължаваме с доклади в точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 
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Колеги, в тази точка ви докладвам вх. № ЦИК-03-

255/08.05.2025 г., с което сме получили писмо от главния секретар 

на Народното събрание, с което уведомява Централната избирателна 

комисия относно изключване на електрозахранването на 10 май, 

събота, в пленарната зала в сградата на Народното събрание. От 

писмото става ясно, че при необходимост може да се преустанови 

електрозахранването в цялата сграда. 

Колеги, предвид това, че утре е последният ден от срока за 

подаване на документи за допускане или регистрация за участие в 

частичните избори на 15 юни ви предлагам да изпратим писмо до 

главния секретар на Народното събрание, в което да посочим това 

обстоятелство, за да има възможност да се проведе заседание на 

Централната избирателна комисия при необходимост. 

В този смисъл ви предлагам проект на писмо в моя папка. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-15-256/08.05.2025 г. – писмо 

от изпълнителния директор на „Информационно обслужване“ АД, с 

което се прави предложение за въвеждане на по-високо ниво на 

информационна сигурност при използване на електронната поща на 

Централната избирателна комисия. Докладвам ви писмото за 

запознаване и за обсъждане в работна група. 

Колеги, продължаваме с докладите в точка втора – господин 

Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-15-258/09.05.2025 г. С него 

молят за достъп до склада на пет лица във връзка с профилактика и 

подмяна на датчик на сигнално-охранителна техника в халето, в 

което се съхраняват СУЕМГ.  
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Предлагам да изпратим писмо на МВР и ДАНС, за да 

извършат проверка на предложените лица. Проектът на писмо е 

13651. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, в моя папка има 

подготвено писмо до управителя на „ТВ Медия“ ЕООД. Припомням, 

че преди две седмици изпратихме писмо, с което поканихме 

управителя да заплати суми, присъдени в полза на ЦИК по дела, 

които водеше „ТВ Медия“ ЕООД срещу ЦИК. Това писмо се върна в 

цялост, непотърсено.  

Сега предложението е да изпратим второ писмо, което да бъде 

изпратено чрез различен доставчик на пощенски услуги, като тук 

добавим, че още по три дела са издадени изпълнителни листове, така 

че общата дължима сума е 700 лв. – това е присъдено 

юрисконсулско възнаграждение по седем дела. Да посочим банкова 

сметка, по която да се плати, да го поканим повторно да плати 

доброволно, ако не, ще се предприемат принудителни действия по 

събиране на сумата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева); против – няма. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, за сведение ви докладвам, че с 

банков превод от 23 април 2025 г. по сметките на Централната 

избирателна комисия е постъпила сума, която представлява 

имуществена санкция по наказателно постановление № 2 от 

12 февруари 2025 г. – за сведение и приключване на преписката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Димитров, 

заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка може да видите вх. № ЦИК-18-

20/07.05.2025 г. Получили сме писмо, с което директор 

„Комуникация на A-WEB“ отново ни напомня, че до 22 май 2025 г. 

материали, които са депозирани на мейла, ще бъдат публикувани в 

месечното издание на A-WEB. Има и конкретни указания в какви 

формати трябва да бъдат изпращани текстовете и материалите, 

които илюстрират тези текстове. 

С вх. № ЦИК-16-497-12/07.05.2025 г. сме получили писмо от 

Института по международна публична администрация. Това беше 

известната госпожа, която ни изпращаше регулярно плановете, 

темите на семинарите и обученията, които провежда тази 

организация. С изпратеното ни писмо – има и превод, ни 

уведомяват, че от 1 юли 2025 г. се прекратява изпълнението на тази 

програма – за сведение. 

С вх. № ЦИК-ЧМИ-08-259-1/07.05.2025 г. е получено 

постановление за отказ от образуване на наказателно производство 

от Районна прокуратура – Варна, по повод преписка № 17596/2024 г. 

Прокурорът е отказал да образува наказателно производство и 

е прекратил преписката. Отнася се до госпожа с посочени три имена 

и ЕГН, която на парламентарните избори на 27 октомври е 

упражнила правото си на глас и в провежданите на тази дата 

частични местни избори за кмет на Район „Одесос“, а всъщност тя 

не е имала право да гласува на тези избори, тъй като се е 

регистрирала на адрес в Район „Одесос“ пет месеца преди изборите. 
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Подробно са описани обстоятелствата. Тя е запазила постоянния си 

адрес, сменила си е настоящия адрес.  

Секционната избирателна комисия е дописала името й в 

списъка и е разрешила да упражни правото на глас. Истина е, че тя 

достатъчно дълго е пребивавала, но не толкова, колкото предписва 

Изборният кодекс. Била е пет месеца на адреса, който попада в 

Район „Одесос“. По тази причина и на основание чл. 199-213, ал. 1 

във връзка с чл. 24, ал. 1, т. 1 от НПК районният прокурор е 

постановил прекратяване на преписката.  

Предлагам да не оспорваме това прекратяване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, в моя папка с вх. № ЦИК-

25-168/09.5.2025 г. – докладна записка, относно изплащане един 

пакет на ПП „Български съюз за директна демокрация“ за изборите 

за членове на Европейски парламент, произведени на 9 юни 2024 г. 

Постъпило е заявление с вх. № ЦИК-ЕП/НС-09-11-

75/22.04.2025 г. от госпожа Миланова, която е довереник на БСДД и 

е предявено искане за изплащане на медийния пакет на БСДД. 

Към заявлението са приложени фактура в оригинал, издадена 

от сдружението, приемо-предавателен протокол от страните по 

договор с вх. № ЦИК-ЕП/НС-09-113/06.06.2024 г., сертификат за 

извършване на медийна услуга, рекламни позиции, тоест 

илюстрации общо 12 листа, искане от медийния доставчик за 

изплащане на медийния пакет, опис на документите и на електронен 

носител на диск съдържанието на всичко изброено дотук. 

Имаме направена проверка към датата 17 юли, когато е 

излязло решението на съда, с което се връща за разглеждане 
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договорът. Решение по протокол № 673/25 март 2025 г. е във връзка 

с изпълнение на Решение № 561 на АССГ от 11 юли по адм. дело № 

5804, с което сме били задължени да одобрим договора за изплащане 

на медийния пакет. Това ние сме направили на 25 март. 

След като бяха прегледани представените документи към 

заявлението и е направен анализ, предлагам да одобрим 

изплащането на фактура с № № 06/08.06.2024 г. Размерът на 

дължимото е 39 925,20 лв. 

Докладната записка е подписана от господин Ц. от звено 

„Правна дейност“ и госпожа            Л. – главен счетоводител. Имаме 

и оригинал от фактурата. 

Предлагам да приемем решение, с което да одобрим 

предложеното в докладната записка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Следващ докладчик е госпожа Солакова. 

Определям господин Войнов – зам.-председател на ЦИК, да 

води заседанието до края, включително и да подпише документите 

на Централната избирателна комисия. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо от община Стара Загора с копие до ЦИК, адресирано до 

Печатницата на БНБ. Искат оферта за възлагане изработка на 

бюлетини и изборни книжа, които са изброени в писмото с вх. № 

ЦИК-ЧМИ-19-190-5/08.05.2025 г. 

Докладна записка с вх. № ЦИК-25-167/08.05.2025 г. по повод 

постъпило писмо с приложени два броя фактури от администрацията 
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на Народното събрание с вх. № ЦИК-03-250/05.05.2025 г. Фактурите 

са за изпратена изходяща кореспонденция от Централната 

избирателна комисия за месец април. 

Към преписката е приложена справка, изготвена от 

деловодството в Централната избирателна комисия, извършена е и 

проверка за съответствие на броя на изпратените писма. Представен 

е контролен лист за извършен предварителен финансов контрол. 

Предлагам ви да одобрим разхода и изплащането на 

стойността в размер на 201,21 лв. по тези постъпили фактури. 

Налични са средства по § 10-20 „Външни услуги“. 

Предлагам да одобрим разхода с протоколно решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Има ли 

изказвания? 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам по една докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-120/24.03.2025 г. във връзка с изпращане на 

отчетни документи, заявки за лимити до Министерството на 

финансите, както и за публикуване на счетоводна информация на 

страницата на ЦИК. 

Предлагам ви с протоколно решение да одобрим 

предложението по докладната записка, звено „финансово-

счетоводна и стопанска дейност“ да представя с електронен подпис 

от Министерството на финансите отчет на информация и справки, 

както и да се публикуват месечни отчети на страницата на ЦИК, 

включително и изпращането на заявките за месечните лимити въз 

основа на принципно одобрение за месечно разпределение от 

Централната избирателна комисия. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, ако няма 

изказвания, моля, процедура по гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, още един подобен доклад 

към докладна записка с вх. № ЦИК-25-165/05.05.2025 г. във връзка с 

постъпили счетоводни документи от администрацията на Народното 

събрание. 

Предлагам ви да одобрим разхода и изплащането на средства 

в общ размер 4 556,48 лв. за топлоенергия, електроенергия, вода, за 

транспортни услуги от гаража на Народното събрание, както и за 

копирни услуги за месец март тази година. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Моля, 

колеги, за вашите изказвания. Не виждам. 

Процедура по гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Следващ докладчик – колегата Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, от община Стара Загора с вх. 

№ ЦИК-ЧМИ-19-190-6/09.05.2025 г. е постъпило запитване относно 

актуалните адреси на партии и коалиции във връзка с провеждане на 

консултациите за съставите на секционните избирателни комисии за 

произвеждане на частични избори на 15 юни тази година. 

В папка с моите инициали може да се запознаете със 

съдържанието на списъка с адресите на партиите и коалициите. 

Моля да го видите и ако смятате, че са попълнени всички 

необходими данни, да публикуваме като съобщение този списък на 

интернет страницата на Централната избирателна комисия. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Ако 

няма изказвания, моля, процедура по гласуване за публикуване на 

интернет страницата. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, във връзка с постъпили 

запитвания от ОД на МВР – Пловдив, е подготвен проект на отговор 

до старши комисар, директор на областната дирекция, за това, че за 

исканата информация относно лицата в приложените списъци към 

писмата е извършена проверка и резултатът ще бъде изпратен чрез 

това писмо. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Има ли, колеги, 

изказвания? 

Процедура по гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – колегата Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

08-68-1/24.04.2025 г. – писмо от СДВР, с което искат да им 

предоставим информация във връзка с гласуването на лице с 

посочено ЕГН и три имена в изборите на 27 октомври 2024 г. за 

народни представители на територията на Република Германия. 

В моя папка от днес е проектът на отговор до СДВР. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Има ли, колеги, 

изказвания? Не виждам. 

Процедура по гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветозар Томов); против – 

няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-ЕП/НС-

04-31/09.05.2025 г. – писмо от 05 РУ при СДВР, с което искат да им 

предоставим заверен препис от Решение №3437-ЕП/НС от 7 юни 

2024 г. на ЦИК. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо, с което им 

предоставяме заверен препис от исканото решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Има ли изказвания? 

Не виждам. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветозар Томов); против – 

няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви с вх. № ЦИК-ЕП-08-

259-1/05.05.2025 г. постановление за прекратяване на досъдебно 

производство от Районна прокуратура – Кърджали, ТО – 

Момчилград. Мотивите за прекратяване на производството са, че 

липсва извършено престъпление от общ характер. 

Предлагам да не бъде обжалвано. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Чухте, колеги, 

предложението. Обратно мнение? Не виждам. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Следващ докладчик – колегата Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам писмо от господин 

И. с питане кой номер е избирателната секция, в която следва да 

гласува, като не посочва за кои избори, смятайки, че хората имат 
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постоянно място за гласуване, независимо от това дали има избори 

или не. 

Чухме се по телефона с господина. Обясних му, че това не е 

така, както е отразено и в писмото, което предлагам да изпратим, 

защото гражданинът настоява да получи писмо-отговор. 

Моля да го погледнете и евентуално да го гласуваме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Чухте, колеги, 

предложението за писмо. 

Ако няма изказвания, моля, процедура по гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колега Георгиев, заповядайте в тази точка. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам за 

запознаване сега писмо с вх. № ЦИК-МИ-11-332/08.05.2025 г. По 

електронната поща сме получили от господин К. писмо, към което е 

прикачено и копие на заявление за освобождаването му като член на 

ОИК. Сега го докладвам за запознаване. Когато пристигне 

оригиналът, ще бъде предложено за извършване на съответната 

промяна в състава на общинската избирателна комисия. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колега Баханов, 

заповядайте в административни преписки. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, във вътрешната 

мрежа е подготвен отговор по повод постъпило писмо в Централната 

избирателна комисия от Окръжна прокуратура – Пловдив, Окръжен 

следствен отдел с вх. № ЦИК-ЕП-08-291-2/29.04.2025 г. Искат да им 

представим оригинали на допълнителна страница от изборите за 

членове на Европейски парламент от Република България на 9 юни в 

Мюнхен, секция № 102, два броя – от 57 до 84 стр., за извършване на 

тройна почеркова експертиза. 

Подготвено е писмо, с което изпращаме заверени копия на 

тези допълнителни страници от 57 до 84, като ги информираме, че с 
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оригиналите може да се запознаят в Централната избирателна 

комисия след предварителна уговорка. Това е предложението ми за 

отговор. 

Моля да го подложите на гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. По 

предложението за писмо има ли изказвания? 

Процедура по гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: С вх. № ЦИК-НС-08-80-1/02.05.2025 г. 

от РУ – Разлог, и РУ – Банско, към МВР искат да им предоставим 

информация, оригинали на списъци, официална справка, съдържаща 

информация за членове на изборни секции във Великобритания в 

изборите на 27 октомври за народни представители и дали в секция 

№ 001 Якоруда е имало видеонаблюдение само при броенето на 

бюлетините, или през целия изборен ден. 

Подготвен е отговор с приложените документи, които желаят 

от РУ – Разлог и РУ – Банско. 

Моля да погледнете отговора и да го подложите на гласуване, 

като сме посочили, че записът е достъпен на следния имейл, като 

сме посочили линка и сме ги информирали, че видеонаблюдение се 

извършва само в края на изборния ден при проверяване на 

бюлетините и отчитане на резултата от гласуването. Изпращаме им 

заверени копия на исканите от тях документи, като им посочваме, че 

с оригиналите може да се запознаят в ЦИК след предварителна 

уговорка, а оригиналите на документи, касаещи секциите в страната, 

са налични в съответните общински администрации. 

Моля, ако нямате предложения за допълнение и изменение, 

да го гласуваме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Има ли 

изказвания? 
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Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е по вх. № ЦИК-

НС-08-70-3/02.05.2025 г. отново от сектор „Разследване“ при РУ – 

Разлог и РУ – Банско. Желаят да им предоставим информация 

относно секция № 356 във Великобритания, оригиналите на 

списъците за гласуване и декларация по отношение на едно лице с 

посочено ЕГН и три имена, както и справка, съдържаща информация 

за всички членове на секция № 356 Великобритания и дали в секция 

№ 10 община Якоруда е имало видеонаблюдение само при 

преброяване на бюлетините. 

Отговорът е идентичен с предходния с приложени 

документи. Видеонаблюдението се извършва само след края на 

изборния ден е като отговор, при преброяване на бюлетините и за 

записа на видеозаснемането сме посочили линк. Оригиналите на 

исканите документи се намират в ЦИК, където могат да бъдат 

предоставени след предварителна уговорка, а оригиналите на 

документите, касаещи секцията, в съответната общинска 

администрация. Това е проектът на отговор. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Има ли 

изказвания? 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Последният ми доклад е от РУ, сектор 

„Разследване“ Разлог и Банско по отношение на една секция – вх. № 

ЦИК-35-1/02.05.2025 г. Желаят по отношение на изборна секция в 



28 

Република Турция № 658 да им предоставим оригиналите на 

списъците за гласуване и декларация отново по отношение на едно 

лице с посочени три имена и ЕГН; дали в секция № 005 в община 

Якоруда е имало видеонаблюдение при преброяване на бюлетините. 

Искат да им изпратим записите от същото, ако е имало такова. 

Подготвен е отговор с приложени исканите документи, 

заверени копия на решението за назначаване на секционната 

избирателна комисия, декларация от лицето, заверено копие от 

избирателния списък, където фигурира въпросното лице. 

Отговорите са същите и е посочен линкът, в който се съдържа 

записът от видеонаблюдението при преброяване на гласовете в 

конкретната секция. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Няма 

изказвания. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-08-

237-2/07.05.2025 г. – от „Информационно обслужване“ АД ни 

информират, че във връзка с наше писмо с посочения изходящ 

номер от 7 май относно наложено наказание лишаване от право за 

заемане на държавна или обществена длъжност за срок от 12 месеца 

на посочено лице с ЕГН и трите му имена, ни информират, че лицето 

е добавено в съответния регистър, считано от 7 май 2025 г. за срок 

от 12 месеца, като ще се има предвид при извършване на проверка 

на лица при предстоящите избори. Това е във връзка с наше писмо, с 

което им посочихме, че лицето наред с другите наказания е осъдено 

с влязло в сила чрез одобрено споразумение, с което му е наложено 

наказание лишаване от право да заема държавна или обществена 

длъжност в срок от 12 месеца. 



29 

Предлагам да се насочи и към звено „Регистри“ в 

Централната избирателна комисия за съобразяване при извършване 

на проверка за предстоящите избори, а също така и да изпратим 

писмо до прокурора, тъй като с вх. № ЦИК-08-237/25.04.2025 г. от 

РП – Плевен, желаят да уведомим прокуратурата за възстановяване 

правата на осъдения. 

Предлагам да им изпратим писмо с този текст, в който им 

посочваме откога е започнало изпълнението на наказанието, и че 

същото лице е вписано в регистрите на „Информационно 

обслужване“ АД и в нарочния регистър към ЦИК. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Чухте, 

колеги, предложението. Има ли изказвания? 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-08-1949-5/07.05.2025 г. постановление за отказ за образуване 

на досъдебно производство на Софийска районна прокуратура по 

отношение на едно лице, което е гласувало в секция с посочен номер 

в изборите за членове на Европейски парламент на 9 юни 2024 г., 

като същото не е имало право да гласува, тъй като е имало настоящ 

адрес извън Европейския съюз. 

На три страници прокурорът описва фактическата 

обстановка, че на лицето не е било дадено да попълни декларация, 

че СИК е неглижирала случая, също така, че членове на секционната 

избирателна комисия не са се явили при призоваване в съответното 

районно управление, за да дадат сведения, не е намерен и 

председателят дори. Лицето, по отношение на което се извършва 

разследване, също не е било намерено на посочения адрес.  

Въпреки това, прокуратурата счита, че на основание чл. 68, 

ал. 1 упражняването на избирателно право без да има такова право 
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се извършва с пряк умисъл, но лицето не е уведомено от 

компетентен орган, в случая СИК, относно задължението да се 

представи удостоверение по чл. 40 и е гласувало в Република 

България, където пребивава. Не е станало ясно и кой член на 

секционната избирателна комисия е обяснил това и дали е била 

предоставена и посочената декларация. 

Прокурорът счита, че с оглед на фактическата обстановка е 

налице приложение на чл. 9, ал. 2 от Наказателния кодекс и има 

малозначителност на деянието. На това основание отказва да 

образува досъдебно производство и прекратява прокурорската 

преписка, като преписката да се изпрати на Росица Матева, 

заместник-председател на ЦИК. 

 С оглед на описаната фактическа обстановка предлагам да не 

се обжалва това постановление. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Чухте 

предложението да не се обжалва. Има ли други становища? Не 

виждам. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Последният ми доклад е по вх. № ЦИК-

НС-04-1301-2/07.05.2025 г. от Окръжна прокуратура – Варна. 

Прокурор Р. е установила, че е образувана прокурорска преписка по 

постъпили в ЦИК материали с оглед данни за извършено 

престъпление. 

След извършена проверка с постановление от 12 май 2025 г. 

прокурор при Районна прокуратура – Варна, е отказал образуване на 

наказателно производство на основание чл. 213, ал. 1 във връзка с 

чл. 24, ал. 1, т. 1 поради липса на осъществен състав на 

престъпление от общ характер. 
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Във връзка обаче с изпълнение на т. 5 от Плана за работата на 

надзор „Специализиран“ на Окръжна прокуратура – Варна, е била 

извършена служебна проверка за законосъобразност на 

постановлението за отказ от образуване на наказателно 

производство, след което се счита, че същото е направено и 

незаконосъобразно, тъй като правните изводи на прокурора не 

отговарят на данните, събрани в хода на проверката. 

Безспорно е установено, че посоченото лице, срещу което се 

води преписката, не е положило подписа си под № 526 в 

допълнителната страница към списъка за гласуване извън страната в 

изборите за народни представители на 9 юни 2024 г. Това 

обстоятелство обаче сочи, че това е сторено от друго лице, като в 

случа е съставен официален документ, в който се удостоверяват 

неверни данни и е налице извършено престъпление по Глава 9 от 

НК. 

Същият протокол е подписан от председател и секретар на 

СИК № 507 в САЩ, които са установени в хода на проверката. 

Изводът на прокурора е, че след като посоченото лице не е 

извършило престъпление от общ характер, не е налице извършено 

въобще престъпление от общ характер, е неправилен и 

незаконосъобразен. Прокурорът е длъжен, в случай че в хода на 

производството са установени данни за друго престъпление от общ 

характер, от негова компетентност е да укаже провеждане на 

разследване за това деяние. 

В случая следва да бъде извършена проверка по какъв начин 

данните на посоченото лице са били дописани в протокола и от кого, 

както и кой е положил подпис вместо него. Тъй като до протокола са 

имали достъп единствено членовете на СИК, чрез вземане на 

сравнителен материал от почерк и подпис и изготвяне на съдебно-

почеркова експертиза би се установило кой от тях е извършил 

деянието. 

С оглед на гореизложеното постановлението от 12 февруари 

2025 г. е неправилно и незаконосъобразно и като такова трябва да 
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бъде отменено и постановява: отменя постановление от 12 февруари 

2025 г. на Районна прокуратура – Варна, за отказ да се образува 

наказателно производство по прокурорска преписка с посочен номер 

по описа на Районна прокуратура – Варна, и указва извършване на 

допълнителна проверка, в хода на която да се изпълнят дадените в 

обстоятелствената част на постановлението указания. 

Докладвам преписката за сведение. Това постановление е 

доказателство, че Районна прокуратура – Варна, е извършила 

достойна проверка на постановлението за отказ и образуване на 

досъдебно производство за престъпления, свързани с избирателните 

права на гражданите, което е похвално – за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря на 

колегата Баханов. 

Връщаме се към колегата Гергана Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, първо ще ви докладвам 

предложение да изпратим писмо до постоянния секретар на 

Министерството на външните работи. Това е във връзка с искане на 

информация от тяхна страна относно обстоятелства във връзка с 

предаването на изборни книжа от две избирателни секции в 

чужбина, които бяха на мой доклад и на доклад на колегата 

Георгиев. 

Припомням, че бяхме изискали информация от МВнР. 

Междувременно получихме частично от член в едната секционна 

избирателна комисия информация, и с настоящото писмо 

припомняме каква информация очакваме да получим от МВнР и 

напомняме, че все още такава в цялост не е получена в Централната 

избирателна комисия. Текстът на писмото е с проектен номер 13657 

в моя папка. 

Моля да гласуваме изпращането му. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. По 

писмото до МВнР има ли изказвания? Няма. 

Моля, процедура по гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, следващият ми доклад е 

свързан с допълнителните споразумения, които следва да се сключат 

по договорите за системна интеграция, които има сключени 

Централната избирателна комисия. В моя папка от днешна дата е 

събрана основната част от документацията по тази преписка. 

Налични са в моята папка, както ви казах. 

След запознаване на Централната избирателна комисия с 

текстовете на Решение № 23 на МС от месец януари тази година, 

както и на Насоките, приети с това решение, и образците на 

договори за системна интеграция, които са приложения към 

Насоките, приети с това решение на Министерския съвет, бяха 

проведени работни дискусии в ЦИК, включително и по 

предложените от „Информационно обслужване“ АД текстове на 

допълнителни споразумения по вече сключените договори. 

Подписването на допълнителните споразумения е в 

изпълнение на т. 3 от това решение на Министерския съвет, с което 

подписване се цели промяната в страните по договорите, която е 

въведена с одобрените Нови насоки, да бъде отразена и по вече 

сключените договори за системна интеграция, които са налични в 

Централната избирателна комисия. 

С оглед защитата на интересите на ЦИК като страна по тези 

договори бяха отправени писма до „Информационно обслужване“ 

АД, както впоследствие и до Министерството на електронното 

управление с предложения за прецизиране на текстовете на 

допълнителните споразумения. Беше проведена и работна среща с 

другите две страни по тези договори за уточняване на въпросите по 

текстовете. В резултат някои от предложенията на ЦИК бяха приети, 

други със съответните аргументи бяха отказани. 
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Последно предложените текстове на тези допълнителни 

споразумения са съобразени с приетите промени, които сме 

предлагали, и са изпратени от „Информационно обслужване“ АД с 

писмо с вх. № ЦИК-15-178-12, налично в моя папка. Тези текстове 

са качени и като уърдовски файлове. Докладвала съм ви ги на 7 май 

за запознаване. 

След този цялостен процес на уточняване на текстовете, 

както и съгласно изнесеното в докладните записки по този случай, 

които са налични в моя папка, предлагам да се сключи 

Допълнително споразумение № 1 към Договор № 32 от 23 октомври 

2023 г., като по този договор бъде определен за отговорен служител 

и според терминологията на договорите – ръководител, на договора 

длъжностното лице в Централната избирателна комисия, което и до 

момента отговаря по този договор, а именно         госпожа            Р.                

Ц.  – главен експерт „Човешки ресурси и безопасни условия на 

труд“. 

Второто предложение по този въпрос е да се сключи 

Допълнително споразумение № 3 по Договор № 4 от 13 март 2024 г., 

като ръководител по този договор бъде определен отговорният 

служител по изпълнението на този договор и към настоящия момент 

– господин Р. Ц., ръководител звено „Правна дейност“. 

По тези предложения да бъдат уведомени „Информационно 

обслужване“ АД за одобрение от страна на Централната избирателна 

комисия на тези последно предложени текстове на допълнителни 

споразумения и след подписването от страна на „Информационно 

обслужване“ АД да бъдат подписани допълнителните споразумения 

и от председателя на Централната избирателна комисия, за което с 

настоящото гласуване да упълномощим председателя на ЦИК да ги 

подпише, след което да бъдат изпратени за подпис и в 

Министерството на електронното управление, както е развита тази 

процедура на съгласуване и подписване на договорите съгласно 

Новите насоки за системна интеграция – за предложенията във 

връзка с тези допълнителни споразумения. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Колеги, 

имате думата за изказвания по Допълнително споразумение № 1 към 

Договор № 32 и Допълнително споразумение № 3 по Договор № 4. 

Ако няма изказвания, моля, процедура по гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 (Любомир 

Георгиев). 

Колеги, давам десет минути почивка. 

 

(След прекъсването.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

В точка едно от дневния ред – колегата Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, проектът на решение 

е във вътрешната мрежа в папка с мои инициали с проектен номер 

6197. 

Постъпиха днес документи, подадени от партия „България 

може“, за регистрация за участие в частичните избори, насрочени за 

15 юни 2025 г. В заявлението е посочено, че заявяват участие за 

частичните избори за кмет на Район „Слатина“, Столична община и 

на Район „Искър“, Столична община. 

Заявлението е подписано от       И.            Г.         Р., който е 

единият от представляващите партията съгласно удостоверението за 

актуално състояние, издадено от Софийски градски съд. 

Към заявлението са представени всички изискуеми 

документи, а именно удостоверение за актуално състояние, издадено 

на 8 май 2025 г., удостоверение, служебно представено от Сметната 

палата, приложено към преписката, че партията, която е 

регистрирана през 2025 г. с решение по ф.д. № 8 от тази година от 
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18 март 2025 г., няма задължение да представи финансови отчети за 

предходните три години. 

Представен е образец от печата на партията, образци от 

подписа на представляващите партията – два броя, удостоверение за 

банкова сметка, издадено от ОББ, с което се удостоверява, че 

партията има открита банкова сметка, по която ще се обслужва 

предизборната кампания, има и списък с имената на лицата, които 

ще отговарят за приходите, разходите и счетоводната отчетност. 

Представени са и списъци,  съдържащи имена, ЕГН и 

саморъчни подписи на 2911 избиратели, които подкрепят 

регистрацията на партията. Представени са на хартиен носител и в 

структуриран електронен вид на технически носител.  

Заявено е искане за наименование на партията в бюлетината: 

ПП БЪЛГАРИЯ МОЖЕ, изписана с главни букви. 

От протокол с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190-7/09.05.2025 г. се 

установява, че при извършената проверка ГД ГРАО е установила, че 

е налице необходимият брой коректни подписа в подписката, а 

именно 2500, които са в подкрепа за регистрацията на  партията. 

Изпълнени са всички изисквания на Изборния кодекс и на 

Решение № 2934-МИ/11.01. на ЦИК за регистрация на партията за 

участие в частичните избори, поради което ви предлагам на 

посочените правни основания да вземем решение да регистрираме 

партия „България може“ за участие в частичните избори за кмет на 

Район „Слатина“, Столична община и на Район „Искър“, Столична 

община, насрочени на 15 юни 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП БЪЛГАРИЯ 

МОЖЕ. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Чухте, колеги 

доклада. Има ли изказвания? 

Подлагам на гласуване решението за регистриране на партия 

„България може“. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Красимир Ципов, Любомир 
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Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4214-МИ/09.05.2025 г. 

Колеги, докладът ми по точка трета го отлагам за следващото 

заседание, така че поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието. 

Насрочвам следващото заседание за вторник, 13 май 2025 г., 

от 10,30 ч., като при необходимост ще бъде свикано извънредно 

заседание. Благодаря. 

Закривам заседанието. 

 

(Закрито в 17,20 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 


